



## **На Сахалине работник цирка предстанет перед судом по обвинению в предоставлении услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего рабочего цирка «Арлекин» Азиза Илясова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 5 сентября 2015 года на преставлении цирка шапито «Арлекин» во время антракта обвиняемый за плату катал на качелях детей, при этом использовал самодельные технические средства, которые не отвечали требованиям безопасности.

При катании двух девочек-сестер 15-ти и 4-х лет металлический трос, удерживающий качели, оборвался, вследствие чего дети упали на манеж и получили травмы различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970846>